

1 января в Новочеркасске на 75-м году жизни после тяжёлой болезни скончался известный донской тренер, судья и инспектор Михаил Васильевич Воротынцев.

Это был человек замечательных человеческих и профессиональных качеств, незаурядного организаторского и тренерского таланта. Под руководством Михаила Васильевича Воротынцева новочеркасская «Энергия» в девяностых-двухтысячных годах пять раз выигрывала Кубок газеты «Молот», трижды доходила до финала этого турнира, четыре раза побеждала в областном Кубке Победы, трижды - в Кубке областной федерации футбола, пять раз - в зимних первенствах П. Щербатенко и В. Гетманова, а в 2005 году выиграла южно-российскую Лигу чемпионов.

Михаил Васильевич Воротынцев в своё время был одним из самых авторитетных и активных членов Исполкома областной федерации футбола, а возглавляемый им стадион НЭВЗ, входивший в структуру спортивных сооружений флагмана отечественного электровозостроения, в течение многих лет по праву считался лучшей футбольной ареной Дона.

Коллектив областной федерации футбола, общественная организация «Ветераны донского футбола», судейско- инспекторский корпус областной федерации, Новочеркасская общественная организация «Федерация футбола», любители и болельщики новочеркасского футбола выражают свои глубокие соболезнования всем родным и близким покойного. Память о светлом человеке Михаиле Васильевиче Воротынцеве навсегда останется с нами.

Члены Исполкома РРООФФ

НГОО «Федерация футбола» г. Новочеркасска

## некролог

Автор: администратор  
06.01.2017 17:15 -

---